Sommario

Documento Pubblicato

Documentazione della Procedura	
Configurazione della Procedura	3
Partecipanti alla Procedura	
Gara aggregata	9
Riepilogo Offerte	9
Attribuzione dei Punteggi	23
Proposta di Graduatoria	35
Proposta di Aggiudicazione	37
Registro di controllo	38
Comunicazioni di Procedura	42
Verbali intermedi	43

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato

Allegato

CAPITOLATO.pdf

Documento Pubblicato

F Cronoprogramma.pdf

Documento Pubblicato

Allegato

Allegato

O4_Modello B.pdf

Documento Pubblicato

Allegato

A Relazione tecnica.pdf

psc Planimetria di cantiere.pdf Allegato Documento Pubblicato Allegato Attestazione edilizia.pdf Documento Pubblicato Allegato 2 Planimetria di progetto.pdf Documento Pubblicato Allegato 03_DGUE.doc Documento Pubblicato Allegato FASCICOLO.pdf Documento Pubblicato Allegato ANALISIRISCHI.pdf Documento Pubblicato Allegato B Documentazione fotografica.pdf Documento Pubblicato Allegato patto integrità.pdf Documento Pubblicato Allegato 01_Modello A.pdf Documento Pubblicato Allegato D Computo metrico.pdf Documento Pubblicato Allegato 02_Modello A1.pdf Documento Pubblicato

Allegato 3 Sezioni stato di fatto e di progetto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Lettera d'invito.pdf

Documento Pubblicato

Allegato E Costi sicurezza.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 120719000

Nome Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA

FRANCESCO VISMARA

Codice CIG 8130187A8C

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 0164739

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45233161-5 - Lavori di costruzione di marciapiedi

Codici categorie SOA OG 3 I - Strade, autostrade, ponti, viadotti, ferrovie, metropo-

litane (classe I).

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

-

Responsabile Unico del Procedimento

Nome RIVA DEBORAH

Login user_77414

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Casatenovo (00631280138)

Indirizzo email protocollo.casatenovo@legalmail.it

Num. telefono 0399235234

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura procedur

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura martedì 21 gennaio 2020 9.58.19 CET

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

domenica 23 febbraio 2020 23.59.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

- No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata ?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

No

Base d'asta 93.589,40000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.500,00000 EUR

Soglia percentuale 0,01000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
zione termini	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Garanzia fi- deiussoria	Si prega di allegare copia del- la garan- zia fideius- soria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga- ra, nel rispet- to delle pre- scrizioni pre- viste dal- la documen- tazione di ga- ra.		Libero		Allegato	
Requisiti amministra- tivi	Si prega di allegare tutta la documentazione amministrativa richiesta nei documenti di gara. I documenti dovranno essere allegati in un unico file PDF e firmato digitalmente.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
OFFERTA ECONOMI- CA - MO- DELLO B	ALLEGARE IL MO- DELLO B - OFFER- TA ECONO- MICA IN	Economico	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	COMPE-					
	TENTE					
	BOLLO,					
	DEBITA-					
	MENTE					
	COMPILA-					
	TO E FIR-					
	MATO DI-					
	GITAL-					
	MENTE					

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	CASIRAGHI SRL
Login	user_64281
Indirizzo e-mail	casiraghisrl@promopec.it
P. IVA / Cod. Istat	00763410966
Indirizzo	VIA LUIGI CAGNOLA, 32/B, 20844 TRIUGGIO (Italia)
Numero telefono	0362919366
Ragione sociale	CAZZANIGA & FUMAGALLI S.R.L.
Login	user_61488
Indirizzo e-mail	cazzanigaefumagalli@pecdata.it
P. IVA / Cod. Istat	00747620136
Indirizzo	Via Del Peschierone n. 14, 23896 SIRTORI (Italia)
Numero telefono	039956993
Ragione sociale	BASSETTO S.r.l.
Login	user_63171
Indirizzo e-mail	bassettosrl@legal.email.it
P. IVA / Cod. Istat	01848120158
Indirizzo	via Papina 18, 20862 ARCORE (Italia)

Numero telefono	039617315
Ragione sociale	ICA STRADE
Login	user_65065
Indirizzo e-mail	icastrade@pec.icastrade.it
P. IVA / Cod. Istat	00795990969
Indirizzo	VIA CARLO ALBERTO 11, 20900 MONZA (Italia)
Numero telefono	0392011465
Ragione sociale	COZZAGLIO FABRIZIO SRL
Login	user_108645
Indirizzo e-mail	cozzagliofabriziosrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04470970965
Indirizzo	via Cavallotti 50, 20853 BIASSONO (Italia)
Numero telefono	0392752990
Ragione sociale	FARINA MAURIZIO S.R.L.
Login	user_61405
Indirizzo e-mail	02092420138.lecco@pec.ance.it
P. IVA / Cod. Istat	02092420138
Indirizzo	Via delle Fornaci, 4, 23884 CASTELLO DI BRIANZA (Italia)
Numero telefono	0395310772
Ragione sociale	TACCHINI E RIVA DI CESARE TACCHINI E C. S A.S.
Login	user_57016
Indirizzo e-mail	tacchinieriva@ancecomo.legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	00202630133
Indirizzo	via A. De Gasperi n.11, 22035 CANZO (Italia)
Numero telefono	031681212
Ragione sociale	IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL
Login	user_60385

Indirizzo e-mail	impresacazzanigasrl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03227890138
Indirizzo	Via L. Da Vinci, 23891 BARZANO' (Italia)
Numero telefono	0399731789
Ragione sociale	VITALI PIETRO S.R.L.
Login	user_56506
Indirizzo e-mail	vitalipietrosrl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	01214420166
Indirizzo	info@vitalipietrosrl.it, 24034 CISANO BERGAMASCO (Italia)
Numero telefono	035781694
Ragione sociale	IMPRESA SIRONI SNC
Login	user_59663
Indirizzo e-mail	INFO@PEC.SIRONISCAVI.IT
P. IVA / Cod. Istat	02542570136
Indirizzo	VIA OBERDAN N.140, 22060 AROSIO (Italia)
Numero telefono	031761054
Ragione sociale	REDAELLI FRANCESCO SRL
Login	user_62383
Indirizzo e-mail	certificata@pec.redaellifrancescosrl.it
P. IVA / Cod. Istat	01500900137
Indirizzo	VIA CORSICA N.44, 23843 DOLZAGO (Italia)
Numero telefono	0341451167
Ragione sociale	EDIL STRADE VIGANI
Login	user_33086
Indirizzo e-mail	edilstradevigani@mailcertificata.org
P. IVA / Cod. Istat	01331400166

Indirizzo	Via A. Manzoni n. 7, 24060 VILLONGO (Italia)
Numero telefono	035927156
Ragione sociale	IMPRESA EDILE COSTRUZIONI SASSELLA SRL
Login	user_56958
Indirizzo e-mail	sassella@cometapec.it
P. IVA / Cod. Istat	02314640968
Indirizzo	VIA L. MANARA 31, 20900 MONZA (Italia)
Numero telefono	0399205329

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1582480774823
Num. Protocollo Interno	0399649
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	domenica 23 febbraio 2020 18.59.34 CET
Offerta economica	23,23000 %

2.950,00000 EUR
1.500,00000 EUR
Dichiaro di accettare termini e condizioni
scheda_di_polizza_1363401511.pdf.p7m
Dimensioni: 1 MB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): yrW43eTh5/P28LfqOWJNnQ==
Hash(SHA-1-Hex): 69c7ae0b284c0e01700a5ec931ad599c45e459a3
Hash(SHA-256-Hex): d39b5f1032fd8c3c2bb7ac4a5acf299-cfa8e7ccc46bd7c1a9495430c6bfb7e00
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
documentazione.zip
Dimensioni: 5 MB
Firmatari: Documento non firmato
Hash(MD5-Base64): 7O8/93yHgTMCwcEEtoUTGA==
Hash(SHA-1-Hex): 6ef2424d6f4ea79e8c290e36e40afcafa9190e8e
Hash(SHA-256-Hex): 74fc63d453df258fd090fbf1871f89b-fe14397d9d15db186a1ada8d374a6809c
Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	OFFERTA.jpg.p7m
	Dimensioni: 203 KB
	Firmatari: CAZZANIGA MAURIZIO
	Hash(MD5-Base64): 5wkxhHTBoN5LGjzX9Hm01A==
	Hash(SHA-1-Hex): 0c7ac225720b3c021a825ebfa2a80c8a8ce8c0a9
	Hash(SHA-256-Hex): 0a7b0d6065480ebceb9905b19c00243- 477edbccd519bd59a9783e911e539d5c3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1582306173106
Num. Protocollo Interno	0393986
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	CAZZANIGA & FUMAGALLI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 21 febbraio 2020 18.29.33 CET
Offerta economica	3,00000 %

di cui costi della sicurezza afferen-

ti l'attività svolta dall'operatore

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.100,00000 EUR

1.500,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

FIDEJUSSIONE.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): H3uYaGQae42pj/3VzbN9MA==

Hash(SHA-1-Hex):

03e0c4d1469ecab355740845aa3955c17765a244

Hash(SHA-256-Hex): a52a01baf8b8ac768814c8a6f55107e-

1f58358828347533d0f4b1704fb7ec25f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

DOCUMENTAZIONE.zip

Dimensioni: 16 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): S/Ow/iKmSZ9vw68eN7rLeA==

Hash(SHA-1-Hex):

07c7568545b83438fa17c753833b87e50d29269d

Hash(SHA-256-Hex):

333c35cd3d44948b32c7bd6b56d63ec-44f0af7e3f8e57c2663571bcc065be80d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	Modello B - Offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: CAZZANIGA AGOSTINO
	Hash(MD5-Base64): Xz0n72c4Es2DMsrQL2rzpQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 834a8bdb902ff05e52201bd3347376f6439fab39
	Hash(SHA-256-Hex): 0924dfa031ed5ed7afd398c096f3b23-89d2a487a783377a646ed92d4f1bcdbd2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1582287103964
Num. Protocollo Interno	0392724
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EDIL STRADE VIGANI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 21 febbraio 2020 13.11.43 CET
Offerta economica	19,28000 %
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore	690,00000 EUR

di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza

1.500,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

ministrativo)

policy_IM_21107.pdf.p7m

Dimensioni: 902 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): EBZbLO1cYq10jZPA3JYYzA==

Hash(SHA-1-Hex):

fe0da52e654c3624769d14d83ef690261ace6cda

Hash(SHA-256-Hex):

6bb29d998310370c1747bb735c02161-6bbc2750cc5e5766dc4db09abc699400e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

DOC GARA.zip

Dimensioni: 11 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): dKrOhddO7MCX7Yz2sKRDEg==

Hash(SHA-1-Hex):

5fa80aa4afbfcf11c8ac262dc7c40fbf6e9b87b1

Hash(SHA-256-Hex):

790297bd2b1bed5812cb3201d9d4996-11991abd0cc85fdd999f7ed7ce719c380

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	modello B offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: VIGANI ROBERTO
	Hash(MD5-Base64): p87bI2JCTinVRUfNyUAysw==
	Hash(SHA-1-Hex): 80e7d168ec782db55950aa4621e1b59d214d10ca
	Hash(SHA-256-Hex): a3dc39bcf1eac8d82141b804973232f-e1ef420e17276b31dc08e9aeb4dcce310
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1582278165684
Num. Protocollo Interno	0391591
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ICA STRADE
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	venerdì 21 febbraio 2020 10.42.45 CET
Offerta economica	14,15000 %
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	1.150,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-1.500,00000 EUR vanti da interferenza Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Garanzia fideiussoria (Parametro FIDEIUSSIONE E ISO.rar Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 2p4MlsruPssgjR8ilEO2fw== Hash(SHA-1-Hex): 771613d85240d114a3a71abc59c7542f9c151956 Hash(SHA-256-Hex): 0c799f393df99a542d6e65b287ae1d1-62bc5691a1368f719cd117da6b04335fb Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti amministrativi (Parame-DOCUMENTAZ.AMMINISTRATIVA.pdf.p7m tro Amministrativo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: Sandro Castoldi Hash(MD5-Base64): XOuMf1iGFpLT4eNJ1AThcQ== Hash(SHA-1-Hex): 271bbc13857bef9c249f8e0fa5620d12d6d30000 Hash(SHA-256-Hex): 7b38d860f0110897c827eb9498620a2-10adfeca28e9280176d1945ce958ad752 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA - MODELLO B.pdf.p7m
	Dimensioni: 618 KB
	Firmatari: Sandro Castoldi
	Hash(MD5-Base64): LpSofspgnO/9xTziZ65INQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 9e76abe2100a3669aa9c8ca19d4136bdc60d0803
	Hash(SHA-256-Hex): 72e413f799e2219829e34ea3f37cf43-6cc59e028fc8e3ad2a2821d41079e5966
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1582209611051
Num. Protocollo Interno	0383707
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COZZAGLIO FABRIZIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 20 febbraio 2020 15.40.11 CET
Offerta economica	10,89000 %
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	828,80000 EUR

1.500,00000 EUR di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) fidejussione.zip Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 16 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9md8Zn40xKbewv0ISnHAyA== Hash(SHA-1-Hex): c5d310b0a68dbb1b3cf6823f57555502365a4450 Hash(SHA-256-Hex): 193d5cdaa469d5842ba38010c74dd93-918546db7806b0db50d2f37edc529802b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti amministrativi (Paramebusta amministrativa.zip tro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): aeP1RRLp2P3TbOhmi9HimQ== Hash(SHA-1-Hex): 0681c802c01d2ad4715ef3427d1cdae602cb0434 Hash(SHA-256-Hex): 03774d7b3fdaa2376ccd19c29ace3fc-3ef1ddc6210173f70d257d4a4fa614798 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	Allegato B Off.Economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 225 KB
	Firmatari: COZZAGLIO ALESSANDRO
	Hash(MD5-Base64): VFrknfGuv9aovUSAQ3YoCA==
	Hash(SHA-1-Hex): b4c69b1d2c7977b38fe1c2c4fbfbbf3272d145bd
	Hash(SHA-256-Hex): 3e5fc022038b60e2f35f404fc51fd72-2a3d388c038a37950387ff22532ee5bd6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1581681260934
Num. Protocollo Interno	0341998
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BASSETTO S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 14 febbraio 2020 12.54.20 CET
Offerta economica	4,00000 %
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	790,00000 EUR

1.500,00000 EUR di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) GARANZIA FIDEJUSSORIA.zip Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): XBuuBoRctN2M5ww9RRLCBA== Hash(SHA-1-Hex): 356806a63d0d0c0fac4d9e64ea6cb40b117464db Hash(SHA-256-Hex): 77c4503ae7761cba2ae106b2174468f-44b7780fdcb524e67610b3a18cf03d928 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti amministrativi (Parame-DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip.p7m tro Amministrativo) Dimensioni: 3 MB Firmatari: Liliana Bassetto Hash(MD5-Base64): K9GXzWBxSXFLPOl6iyTI7g== Hash(SHA-1-Hex): 7414a1e0975d6936e3db5aa230f481b8aefb9ccf Hash(SHA-256-Hex): d7a028145260ba55abbe64e57187771-36ed563e1238216a1111fec862a86fa1b Controllo alterazione file: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 99 KB
	Firmatari: Liliana Bassetto
	Hash(MD5-Base64): vIfwX1nrUzpfNmi7kuGkBA==
	Hash(SHA-1-Hex): 2db16ac74a3206e8a5e60eb9675fa613e4098d35
	Hash(SHA-256-Hex): 82886e637f50270e998aca3d7960535-6fd5a93c0dfa3aa28758c4cfcc1e4991e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1580222663271
Num. Protocollo Interno	0221213
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA SIRONI SNC
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 28 gennaio 2020 15.44.23 CET
Offerta economica	12,50000 %
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	4.094,55000 EUR

1.500,00000 EUR di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) 24 01 2020 provvis fideiussione COMUNE DI CASATEN-Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) OVO anno 2020.pdf.p7m Dimensioni: 225 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): OyknuD9oiBx/Y7I1Vp3ZPg== Hash(SHA-1-Hex): 0adf4c3885a5a356b9e719fb740b90f3b67cedaf Hash(SHA-256-Hex): f70537a75ce760c27790edf14bf19e7-7588e934b8e55233920b543918cb37ccb Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti amministrativi (Parame-REQUISITI AMMINISTRATIVI.pdf.p7m tro Amministrativo) Dimensioni: 12 MB Firmatari: SIRONI DANIELE Hash(MD5-Base64): E+/NZ8Gm0mrhot8i+0RWgQ== Hash(SHA-1-Hex): 43b4e64b3732114afee31e48275b003fd5058bc1 Hash(SHA-256-Hex): b1234c75ffc9da8ce1cc30e4a3f12a5-42ae0da8e3e9795deb3067b58bca7de8c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA - MO-MODELLO OFFERTA.pdf.p7m DELLO B (Parametro Economico)

	Dimensioni: 328 KB
	Firmatari: SIRONI DANIELE
	Hash(MD5-Base64): jm277pqmWd5yqVdNBhNxBQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 73e701f25da508f31bd0cea9a86a352b42695734
	Hash(SHA-256-Hex): accfc185a4bd9e80e8d39414753a678-e8f3736a8b1bffa69c922437366b6b9a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1582480774823
Fornitore	IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	domenica 23 febbraio 2020 18.59.34 CET
Sconto	23,23000 %
Punteggio economico	100,00
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	100,00

Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	scheda_di_polizza_1363401511.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): yrW43eTh5/P28LfqOWJNnQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 69c7ae0b284c0e01700a5ec931ad599c45e459a3
	Hash(SHA-256-Hex): d39b5f1032fd8c3c2bb7ac4a5acf299cfa8e7ccc46bd7c1a9495430c6bfb7e00
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Requisiti amministrativi (Parame- tro Amministrativo)	documentazione.zip
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 708/93yHgTMCwcEEtoUTGA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6ef2424d6f4ea79e8c290e36e40afcafa9190e8e
	Hash(SHA-256-Hex): 74fc63d453df258fd090fbf1871f89bfe14397d9d15db186a1ada8d374a6809c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA - MO-	OFFERTA.jpg.p7m

DELLO B (Parametro Economico)

Dimensioni: 203 KB

Firmatari: CAZZANIGA MAURIZIO

	Hash(MD5-Base64): 5wkxhHTBoN5LGjzX9Hm01A==
	Hash(SHA-1-Hex): 0c7ac225720b3c021a825ebfa2a80c8a8ce8c0a9
	Hash(SHA-256-Hex): 0a7b0d6065480ebceb9905b19c00243- 477edbccd519bd59a9783e911e539d5c3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1582306173106
Fornitore	CAZZANIGA & FUMAGALLI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 21 febbraio 2020 18.29.33 CET
Sconto	3,00000 %
Punteggio economico	12,91
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	12,91
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	FIDEJUSSIONE.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): H3uYaGQae42pj/3VzbN9MA==

	Hash(SHA-1-Hex): 03e0c4d1469ecab355740845aa3955c17765a244
	Hash(SHA-256-Hex): a52a01baf8b8ac768814c8a6f55107e-1f58358828347533d0f4b1704fb7ec25f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	DOCUMENTAZIONE.zip
	Dimensioni: 16 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): S/Ow/iKmSZ9vw68eN7rLeA==
	Hash(SHA-1-Hex): 07c7568545b83438fa17c753833b87e50d29269d
	Hash(SHA-256-Hex): 333c35cd3d44948b32c7bd6b56d63ec- 44f0af7e3f8e57c2663571bcc065be80d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	Modello B - Offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: CAZZANIGA AGOSTINO
	Hash(MD5-Base64): Xz0n72c4Es2DMsrQL2rzpQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 834a8bdb902ff05e52201bd3347376f6439fab39
	Hash(SHA-256-Hex): 0924dfa031ed5ed7afd398c096f3b23-89d2a487a783377a646ed92d4f1bcdbd2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1582287103964
Fornitore	EDIL STRADE VIGANI

Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 21 febbraio 2020 13.11.43 CET 19,28000 % Sconto Punteggio economico 83,00 0 Punteggio tecnico Punteggio totale 83,00 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Garanzia fideiussoria (Parametro policy_IM_21107.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 902 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): EBZbLO1cYq10jZPA3JYYzA== Hash(SHA-1-Hex): fe0da52e654c3624769d14d83ef690261ace6cda Hash(SHA-256-Hex): 6bb29d998310370c1747bb735c02161-6bbc2750cc5e5766dc4db09abc699400e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti amministrativi (Parame-DOC GARA.zip tro Amministrativo) Dimensioni: 11 MB

Firmatari: Documento non firmato

	Hash(MD5-Base64): dKrOhddO7MCX7Yz2sKRDEg==
	Hash(SHA-1-Hex):
	5fa80aa4afbfcf11c8ac262dc7c40fbf6e9b87b1
	Hash(SHA-256-Hex):
	790297bd2b1bed5812cb3201d9d4996-
	11991abd0cc85fdd999f7ed7ce719c380
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	modello B offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: VIGANI ROBERTO
	Hash(MD5-Base64): p87bI2JCTinVRUfNyUAysw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	80e7d168ec782db55950aa4621e1b59d214d10ca
	Hash(SHA-256-Hex): a3dc39bcf1eac8d82141b804973232f-
	e1ef420e17276b31dc08e9aeb4dcce310
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1582278165684
Fornitore	ICA STRADE
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	venerdì 21 febbraio 2020 10.42.45 CET
Sconto	14,15000 %
Punteggio economico	60,91
Punteggio tecnico	0
Tunieggio teenteo	

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

FIDEIUSSIONE E ISO.rar

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 2p4MlsruPssgjR8ilEO2fw==

Hash(SHA-1-Hex):

771613d85240d114a3a71abc59c7542f9c151956

Hash(SHA-256-Hex): 0c799f393df99a542d6e65b287ae1d1-

62bc5691a1368f719cd117da6b04335fb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)

DOCUMENTAZ.AMMINISTRATIVA.pdf.p7m

Dimensioni: 7 MB

Firmatari: Sandro Castoldi

Hash(MD5-Base64): XOuMf1iGFpLT4eNJ1AThcQ==

Hash(SHA-1-Hex):

271bbc13857bef9c249f8e0fa5620d12d6d30000

Hash(SHA-256-Hex):

7b38d860f0110897c827eb9498620a2-10adfeca28e9280176d1945ce958ad752

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA - MO-DELLO B (Parametro Economico) OFFERTA ECONOMICA - MODELLO B.pdf.p7m

Dimensioni: 618 KB

	Firmatari: Sandro Castoldi
	Hash(MD5-Base64): LpSofspgnO/9xTziZ65INQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 9e76abe2100a3669aa9c8ca19d4136bdc60d0803
	Hash(SHA-256-Hex): 72e413f799e2219829e34ea3f37cf43-6cc59e028fc8e3ad2a2821d41079e5966
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1582209611051
Fornitore	COZZAGLIO FABRIZIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 20 febbraio 2020 15.40.11 CET
Sconto	10,89000 %
Punteggio economico	46,88
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	46,88
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	fidejussione.zip
	Dimensioni: 16 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 9md8Zn40xKbewv0ISnHAyA==

	Hash(SHA-1-Hex): c5d310b0a68dbb1b3cf6823f57555502365a4450
	Hash(SHA-256-Hex): 193d5cdaa469d5842ba38010c74dd93- 918546db7806b0db50d2f37edc529802b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	-
n · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Marca temporale: Controllo non previsto
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	busta amministrativa.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): aeP1RRLp2P3TbOhmi9HimQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0681c802c01d2ad4715ef3427d1cdae602cb0434
	Hash(SHA-256-Hex): 03774d7b3fdaa2376ccd19c29ace3fc-3ef1ddc6210173f70d257d4a4fa614798
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	Allegato B Off.Economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 225 KB
	Firmatari: COZZAGLIO ALESSANDRO
	Hash(MD5-Base64): VFrknfGuv9aovUSAQ3YoCA==
	Hash(SHA-1-Hex): b4c69b1d2c7977b38fe1c2c4fbfbbf3272d145bd
	Hash(SHA-256-Hex): 3e5fc022038b60e2f35f404fc51fd72-2a3d388c038a37950387ff22532ee5bd6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1581681260934
Fornitore	BASSETTO S.r.l.

Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 14 febbraio 2020 12.54.20 CET
Sconto	4,00000 %
Punteggio economico	17,22
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	17,22
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	GARANZIA FIDEJUSSORIA.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): XBuuBoRctN2M5ww9RRLCBA==
	Hash(SHA-1-Hex): 356806a63d0d0c0fac4d9e64ea6cb40b117464db
	Hash(SHA-256-Hex): 77c4503ae7761cba2ae106b2174468f-44b7780fdcb524e67610b3a18cf03d928
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Liliana Bassetto

	Hash(MD5-Base64): K9GXzWBxSXFLPOl6iyTI7g==
	Hash(SHA-1-Hex):
	7414a1e0975d6936e3db5aa230f481b8aefb9ccf
	Hash(SHA-256-Hex):
	d7a028145260ba55abbe64e57187771-
	36ed563e1238216a1111fec862a86fa1b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA - MO- DELLO B (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 99 KB
	Firmatari: Liliana Bassetto
	Hash(MD5-Base64): vIfwX1nrUzpfNmi7kuGkBA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	2db16ac74a3206e8a5e60eb9675fa613e4098d35
	Hash(SHA-256-Hex): 82886e637f50270e998aca3d7960535-
	6fd5a93c0dfa3aa28758c4cfcc1e4991e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1580222663271
Fornitore	IMPRESA SIRONI SNC
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 28 gennaio 2020 15.44.23 CET
Sconto	12,50000 %
Punteggio economico	53,81
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	53,81

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

24 01 2020 provvis fideiussione COMUNE DI CASATEN-

OVO anno 2020.pdf.p7m

Dimensioni: 225 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): OyknuD9oiBx/Y7I1Vp3ZPg==

Hash(SHA-1-Hex):

0adf4c3885a5a356b9e719fb740b90f3b67cedaf

Hash(SHA-256-Hex): f70537a75ce760c27790edf14bf19e7-

7588e934b8e55233920b543918cb37ccb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)

REQUISITI AMMINISTRATIVI.pdf.p7m

Dimensioni: 12 MB

Firmatari: SIRONI DANIELE

Hash(MD5-Base64): E+/NZ8Gm0mrhot8i+0RWgQ==

Hash(SHA-1-Hex):

43b4e64b3732114afee31e48275b003fd5058bc1

Hash(SHA-256-Hex): b1234c75ffc9da8ce1cc30e4a3f12a5-

42ae0da8e3e9795deb3067b58bca7de8c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA - MO-DELLO B (Parametro Economico) MODELLO OFFERTA.pdf.p7m

Dimensioni: 328 KB

Firmatari: SIRONI DANIELE
Hash(MD5-Base64): jm277pqmWd5yqVdNBhNxBQ==
Hash(SHA-1-Hex): 73e701f25da508f31bd0cea9a86a352b42695734
Hash(SHA-256-Hex): accfc185a4bd9e80e8d39414753a678-e8f3736a8b1bffa69c922437366b6b9a0
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 15,31000

Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	100,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto	23,23000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	EDIL STRADE VIGANI
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	83,00

Punteggio totale	83,00
Sconto offerto	19,28000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	ICA STRADE
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	60,91
Punteggio totale	60,91
Sconto offerto	14,15000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	IMPRESA SIRONI SNC
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	53,81
Punteggio totale	53,81
Sconto offerto	12,50000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	COZZAGLIO FABRIZIO SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	46,88
Punteggio totale	46,88
Sconto offerto	10,89000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	6

Società di appartenenza	BASSETTO S.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	17,22
Punteggio totale	17,22
Sconto offerto	4,00000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	7
Società di appartenenza	CAZZANIGA & FUMAGALLI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	12,91
Punteggio totale	12,91
Sconto offerto	3,00000 %
Offerta anomala?	No

Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile di procedimento

Nome	RIVA DEBORAH
Login	user_77414
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Casatenovo (00631280138)
Indirizzo email	protocollo.casatenovo@legalmail.it
Num. telefono	0399235234

Tabella 8. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	ICA STRADE
Login	user_65065
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	ICA STRADE (00795990969)
Indirizzo email	icastrade@pec.icastrade.it

Num. telefono	0392011465
Commento all'aggiudicazione	SI AGGIUDICA PROVVISORIAMENTE ALL'IMPRESA ICA STRADE IN QUANTO SI AVVICINA ALLA MEDIA AI SENSI DELL'ART.97 DEL 97, COMMA 2 BIS, DEL D. LGS. N. 81/2008

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data			Oggetto	Testo
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1582480774823) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA- PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1582306173106) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA- PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1582287103964) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA- PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1582278165684) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA- PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1582209611051) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA- PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1581681260934) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA-

Data			Oggetto	Testo
				PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1580222663271) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA- PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.31.58 CET	febbraio	2020	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 15,31000.
mercoledì 26 13.21.35 CET	febbraio	2020	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA-PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000) è iniziata.
mercoledì 26 13.21.28 CET	febbraio	2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1582306173106) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.21.28 CET	febbraio	2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1582480774823) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000) è stata accettata con la seguente motivazione: VISTA LA DICHIARAZIONE TRASMESSA DALL'IMPRESA IN DATA 25/02/2020 AL N. 7918 DI PROT., SI AMMETTE.
mercoledì 26 13.21.28 CET	febbraio	2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1582278165684) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 13.21.28 CET	febbraio	2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1582287103964) della Procedu- ra LAVORI DI ADEGUAMEN- TO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID

Data		Oggetto	Testo
			120719000) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 febb 13.21.28 CET	raio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1582209611051) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 febb. 13.21.28 CET	raio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1581681260934) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 26 febb. 13.21.28 CET	raio 2020	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1580222663271) della Procedura LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 24 febbra 11.03.47 CET	nio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_60385 sulla Procedura con ID 120719000 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 24 febbra 11.03.47 CET	aio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_61488 sulla Procedura con ID 120719000 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 24 febbra 11.03.47 CET	nio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_33086 sulla Procedura con ID 120719000 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 24 febbra 11.03.47 CET	nio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_65065 sulla Procedura con ID 120719000 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 24 febbra 11.03.47 CET	2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_108645 sulla Procedura con ID 120719000 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 24 febbra 11.03.47 CET	nio 2020	La Firma Digitale su offerta è ac- cettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_63171 sulla Procedura con ID 120719000 è stata accettata, con la seguente motivazione: .

Data		Oggetto	Testo
lunedì 24 febbra 11.03.46 CET	aio 2020	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_59663 sulla Procedura con ID 120719000 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
domenica 23 febb 23.59.08 CET	raio 2020	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura LAVORI DI ADE- GUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMA- RA (ID 120719000).
domenica 23 febb 18.59.34 CET	raio 2020	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000).
venerdì 21 febbr 18.29.33 CET	aio 2020	Invio Offerta	L'offerente CAZZANIGA & FUMAGALLI S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000).
venerdì 21 febbr 13.11.43 CET	aio 2020	Invio Offerta	L'offerente EDIL STRADE VI- GANI ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato LAVORI DI ADEGUAMEN- TO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000).
venerdì 21 febbr 10.42.45 CET	aio 2020	Invio Offerta	L'offerente ICA STRADE ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI ADE-GUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMA-RA (ID 120719000).
giovedì 20 febbr 15.40.11 CET	aio 2020	Invio Offerta	L'offerente COZZAGLIO FA- BRIZIO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to LAVORI DI ADEGUAMEN- TO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000).
venerdì 14 febbr 12.54.20 CET	aio 2020	Invio Offerta	L'offerente BASSETTO S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato LAVORI DI ADE- GUAMENTO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMA- RA (ID 120719000).

Data	Oggetto	Testo
martedì 28 gennaio 2020 15.44.23 CET	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA SIRO- NI SNC ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato LAVORI DI ADEGUAMEN- TO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000).
martedì 21 gennaio 2020 9.58.29 CET	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato LAVORI DI ADEGUAMENTO MARCIA- PIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000).
martedì 21 gennaio 2020 9.58.20 CET	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato LA- VORI DI ADEGUAMEN- TO MARCIAPIEDE DI VIA FRANCESCO VISMARA (ID 120719000). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	122007035	
Data di invio	lunedì 24 febbraio 2020 18.47.31 CET	
Mittente	IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL (IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL)	
Destinatari	RIVA DEBORAH (RIVA DEBORAH), ricevuto in data mercoledì 26 febbraio 2020 13.15.57 CET	
Oggetto del Messaggio	RE: Soccorso istruttorio	
Testo del Messaggio	Buongiorno inviamo , in allegato, dichiarazione di cui all'art. 93 comma 7 del D.Lgs n. 50/2016 e s.m.i. Cordiali saluti Cazzaniga Maurizio Testo del messaggio originale: Si richiede di trasmettere, entro le ore 12,00 del 04/03/2020 copia delle certificazioni di cui all'art. 93, comma 7, del D.Lgs n. 50/2016 e s.m.i. che danno diritto alla riduzione dell'importo della cauzione provvisoria versata	
Allegato	dich per riduzione media, piccola e microimpresa.pdf.p7m	
	Dimensioni: 683 KB	

	Firmatari: CAZZANIGA MAURIZIO
	Hash(MD5-Base64): gPK/cLlKv7V4UiYMDqmcRw==
	Hash(SHA-1-Hex): 4b64ef4ccb5938a68d93676365eb8e6fb1b92df7
	Hash(SHA-256-Hex): d28e54ad99074fec9da75f20cc9cf3e-9876bbfa5742f1b0dcbc8c59c6e2a8d07
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	121987209
Data di invio	lunedì 24 febbraio 2020 11.36.32 CET
Mittente	Comune di Casatenovo (RIVA DEBORAH)
Destinatari	IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL (IMPRESA CAZZANIGA GEOM. MAURIZIO SRL), ricevuto in data lunedì 24 febbraio 2020 18.40.20 CET
Oggetto del Messaggio	Soccorso istruttorio
Testo del Messaggio	Si richiede di trasmettere, entro le ore 12,00 del 04/03/2020 copia delle certificazioni di cui all'art. 93, comma 7, del D.Lgs n. 50/2016 e s.m.i. che danno diritto alla riduzione dell'importo della cauzione provvisoria versata

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.